



| ИНВЕСТИЦИИ | В «ГОЛУБЫЕ ФИШКИ»

Портфель самых ликвидных акций
на российском рынке





Голубые фишки — акции самых доходных и стабильных компаний на рынке страны.

В портфель российских голубых фишек **Umarkets** входят акции Газпрома, Норильского никеля, Сбербанка, Лукойла, МТС и Роснефти. Их выделяет постоянно растущая прибыль, надежность и твердое положение на рынке.

Получите бесплатную консультацию по торговле голубыми фишками!

Получить

Голубые фишки — отличный выбор для трейдеров с любым опытом.

Акции этих компаний устойчиво растут. Поэтому вам не придется проводить много времени у терминала и ломать голову над стратегией. Такие компании всегда подготовлены к трудностям и продолжают зарабатывать даже во время кризиса.

2020 год — лучшее время для инвестиций в голубые фишки. Цена акций вернулась к уровню прошлого года и взяла уверенный курс на рост!



Акции голубых фишек набирают обороты

МТС



ROSN



2019 год на бирже



Число частных инвесторов удвоилось и превысило 4 миллиона



Индекс фондового рынка РТС вырос на 33%



Рынок ценных бумаг вырос на 53,8% до 3,5 трлн рублей

Почему инвестиции в голубые фишки подходят каждому?

Пассивный доход — давно не роскошь, а норма жизни. С каждым годом на бирже все больше обычных людей, которые с нуля достигают результатов. Офисные сотрудники и домохозяйки торгуют бок о бок с аналитиками и быстро наращивают прибыль.

Их опыт доказывает: увеличить доход на рынке может каждый. Все, что нужно — правильный настрой, надежный инструмент и консультация эксперта. **Когда инструмент и поддержка аналитиков у вас есть, остается поверить в успех и начать инвестировать!**

Такую сделку вы могли бы открыть на акциях Газпрома с Umarts



Условия

- Минимальный объем сделки — 0,1 лот
- Размер маржи — на 0,1 лот требуется \$300
- Размер одного лота — 30 000 акций
- Курс доллара на 15 мая — 71,6 рублей

Ход торговли

15 мая вы приобрели 0,1 лот размером 3000 акций Газпрома по цене 183,85 рублей. 26 мая цена достигла отметки в 201,22 рублей за акцию. Вы закрыли сделку. Ваша прибыль составила $(201,22 - 183,85) \times 3000 = 52\,110$ рублей.

**Используя маржинальный залог размером \$300, вы заработали
52 110 рублей или 728 долларов.**



Почему голубые фишки — инструмент № 1 на рынке?

Благодаря контрактам на разницу цен (CFD) торговля акциями подходит инвесторам с любым капиталом и опытом. Акции голубых фишечек устойчивы к изменениям, и у них низкая волатильность. Поэтому вы можете быть уверены в их надежности!



Что случится, если фондовый рынок пойдет вниз?

Вы продолжите получать доход! Открывать успешные сделки можно как на росте, так и на падении акций. Для этого Umarkets предлагает торговлю контрактами CFD. Какой бы тренд ни сложился на бирже, вы всегда закроете сделку выгодно.



Выходите на мировой рынок с голубыми фишками!

Напоминаем, что кроме российского есть и зарубежный рынок! С Umarkets вы можете выбрать портфель акций популярных мировых брендов. К примеру, к голубым фишкам США относятся компании с максимальными показателями доходности в мире. Это Apple, Microsoft, Visa и другие гиганты бизнеса.



Используйте опыт экспертов для успешной торговли!

Портфель «Голубые фишки» поможет каждому получать доход от инвестиций. В Umarkets вам подберут персонального аналитика. Он настроит на успешные сделки, поможет избежать ошибок и объяснит, как использовать портфель на максимум.

Выбирайте набор из российских или зарубежных лидеров биржи и откройте все возможности фондового рынка с **Umarkets!**

Получить